FHSFEEE 1S (4~6A) BB EMETE

s R EERIE]

A1

SR MBER [ SormmA |SLrmBAL| SLREREE

[t & & 5 435 0 435 0
2|= & 2 21 5 16 0
3| E 1 10 4 6 0
4= 5 i 6 3 3 0
5|7k M 2 81 70 T 0
6|.L 2 4 102 49 53 0
1|48 2 1 47 47 0 0
8|z 15 14 376 311 65 0
o|15 X 2 19 15 4 0
10|82 3 3 167 164 3 0
11015 E 15 368 271 147 0
12|F = 1 209 116 03 0
13| = 35 2,057 1.314 743 0
14w = 5 309 250 59 0
154 = 5 441 302 139 0
165 L 1 28 26 2 0
17|/ i 3 335 264 39 32
BEE $# 2 146 101 2 21
191 el 0 0 0 0 0
20| & g5 1 12 4 8 0
21|1% E 3 288 187 101 0
22|% & 4 127 62 65 0
23|% 41 6 302 256 16 0
24|= = 3 103 68 5 30
253 5 3 70 16 54 0
26|= 0 4 87 53 34 0
27| % iR 16 870 244 521 105
28| & & 8 127 102 25 0
20|z B 2 42 39 3 0
0f1 T L 2 40 12 28 0
3|2 Y 0 0 0 0 0
2|g 18 3 18 7 T 0
33|/ W 2 110 106 4 0
341 2 1 599 591 8 0
35|11, O 0 0 0 0 0
36|1& 2 1 2 2 0 0
31|E i 0 0 0 0 0
38| g 0 0 0 0 0
S 41 1 9 8 1 0
e i 2 22 10 12 0
41ix = 2 73 56 17 0
#0|E I 6 303 256 47 0
4388 x 4 150 88 62 0
44| % 45 3 130 73 57 0
45|= I 1 43 23 20 0
6lg R B 2 66 53 13 0
47| @ 5 17 59 58 0
z = 197 8,867 5. 637 3,042 188

X1 ERBETHY. SREEDAIREMENH D,
2 HEHHIE. —OFEEMICEITHRBERMNONE -LEVNEEDOBEMBEMEOREGHHLE

ERBE - HHET—RBEXIEAEFEFENTNDE UREFBEZRS)

MERBE LS - TIERBE ITREFEE I UNDETHO T BOET/A—F, 7L (b, BRI & BT,

HEIE OAMTEEINTISE

REFBE |- FBEBRESEMBVWTERSNATVSIREFHBE

T,



